

Протокол № 8
засідання постійної комісії міської ради
з питань законності та місцевого самоврядування

від 22 вересня 2021 року
м.Рогатин

Присутні:

- постійна комісія з питань законності та місцевого самоврядування:

Струк В.З. – голова комісії;

Іванова І.Є. – заступник голови комісії;

Школяр О.М. – секретар комісії.

Взяли участь:

- члени тимчасової комісії міської ради для додаткового вивчення питання «Про видачу нового свідоцтва про право власності на майновий пай члена колективного сільськогосподарського підприємства (майновий сертифікат)»:

Микитчин П.С. -депутат міської ради;

Гринишин Р.Д. – депутат міської ради.

Запрошені:

Шинкар М.Г. – перший заступник міського голови;

Джура Н.І. – провідний спеціаліст відділу правової роботи;

Вовкун І.С. – головний спеціаліст відділу організаційної роботи.

Порядок денний:

1. Про результати засідання тимчасової комісії міської ради для додаткового вивчення питання «Про видачу нового свідоцтва про право власності на майновий пай члена колективного сільськогосподарського підприємства (майновий сертифікат)».
2. Про визначення відповідальної особи за видачу нового свідоцтва про право власності на майновий пай члена колективного сільськогосподарського підприємства (майновий сертифікат).

Перед початком засідання постійної комісії міської ради з питань законності та місцевого самоврядування виступив Шинкар М.Г., перший заступник міського голови, який запропонував уповноважити Кость С.В., провідного спеціаліста відділу правової роботи виконавчого комітету міської ради, відповідальною особою за видачу нового свідоцтва про право власності на майновий пай члена колективного сільськогосподарського підприємства (майновий сертифікат). Доповнив Гринишин Р.Д., депутат міської ради, який додав, що варто було б зазначити, що у зв'язку із станом здоров'я начальника відділу власності та будівництва виконавчого комітету міської ради та

стислими термінами виконання, уповноважити Кость С.В., провідного спеціаліста відділу правової роботи виконавчого комітету міської ради відповідальною особою за видачу нового свідоцтва про право власності на майновий пай члена колективного сільськогосподарського підприємства (майновий сертифікат).

1. СЛУХАЛИ: Про результати засідання тимчасової комісії міської ради для додаткового вивчення питання «Про видачу нового свідоцтва про право власності на майновий пай члена колективного сільськогосподарського підприємства (майновий сертифікат)».

ВИСТУПИВ: Гринишин Р.Д., який зазначив, що 09.09.2021 року відбулося засідання тимчасової комісії по додатковому вивченні питання «Про видачу нового свідоцтва про право власності на майновий пай члена колективного сільськогосподарського підприємства (майновий сертифікат)» (копія протоколу додається).

ВИСТУПИВ: Микитчин П.С., депутат міської ради, який відмітив, що питання видачі нового свідоцтва про право власності на майновий пай члена колективного сільськогосподарського підприємства (майновий сертифікат) не є компетенцією ні міської ради, ні виконавчого комітету міської ради, адже в цих діях правочину немає і не йдеться також про оформлення права власності. На його думку, це може робити керівник тобто міський голова, або староста, який є на місці, володіє даною інформацією. Також він додав, що документи з сільської ради, в тому числі майнові сертифікати, передані старості даного округу.

ВИСТУПИВ: Гринишин Р.Д., депутат міської ради, який зазначив, що тимчасова комісія міської ради для додаткового вивчення питання «Про видачу нового свідоцтва про право власності на майновий пай члена колективного сільськогосподарського підприємства (майновий сертифікат)» вирішила рекомендувати міському голові особисто або покласти обов'язки з вчинення дій щодо видачі та погашення Свідоцтв про право власності на майновий пай члена колективного сільськогосподарського підприємства (майновий сертифікат) на посадову особу Рогатинської міської ради.

ВИСТУПИВ: Микитчин П.С., депутат міської ради, який додав, що тимчасова комісія не поклала обов'язки щодо видачі сертифіката на жодного працівника міської ради, а лише рекомендує міському голові, проаналізувавши посадові інструкції працівників міської ради, визначити відповідальну особу за видачу нового свідоцтва про право власності на майновий пай члена колективного сільськогосподарського підприємства (майновий сертифікат).

ВИСНОВКИ І РЕКОМЕНДАЦІЇ КОМІСІЇ:

Інформацію про результати засідання тимчасової комісії міської ради для додаткового вивчення питання «Про видачу нового свідоцтва про право власності на майновий пай члена колективного сільськогосподарського підприємства (майновий сертифікат)» прийняти до відома.

2. СЛУХАЛИ: Про визначення відповідальної особи за видачу нового свідоцтва про право власності на майновий пай члена колективного сільськогосподарського підприємства (майновий сертифікат).

ВИСТУПИВ: Струк В.З., голова постійної комісії міської ради з питань законності та місцевого самоврядування, який зазначив, що комісія повністю підтримує рішення тимчасової комісії міської ради для додаткового вивчення питання «Про видачу нового свідоцтва про право власності на майновий пай члена колективного сільськогосподарського підприємства (майновий сертифікат)».

ВИСНОВКИ І РЕКОМЕНДАЦІЇ КОМІСІЇ:

Беручи до уваги протокол комісії по додатковому вивченні питання «Про видачу нового свідоцтва про право власності на майновий пай члена колективного сільськогосподарського підприємства (майновий сертифікат)» від 09.09.2021 року №1, рекомендувати міському голові особисто або покласти обов'язки з вчинення дій щодо видачі та погашення Свідоцтв про право власності на майновий пай члена колективного сільськогосподарського підприємства (майновий сертифікат) на посадову особу Рогатинської міської ради.

Результати голосування:

«За» - 3 деп.;

«Проти» - 0 деп.;

«Утримались» - 0 деп.

**Голова постійної комісії
з питань законності
та місцевого самоврядування**

В.Струк

**Секретар постійної комісії
з питань законності
та місцевого самоврядування**

О.Школяр